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Презентація на тему:



Поняття товариства з обмеженою 
відповідальністю міститься у ст.140 ЦКУ: 
“Товариством з обмеженою відповідальністю 
є засноване одним або кількома особами 
товариство, статутний капітал якого 
поділений на частки, розмір яких 
встановлюється статутом.”  .



Та у ч.3 ст.80 ГКУ “Товариством з обмеженою 
відповідальністю є господарське товариство, що має 
статутний капітал, поділений на частки, розмір яких 
визначається установчими документами, і несе 
відповідальність за своїми зобов'язаннями тільки своїм 
майном. Учасники товариства, які повністю сплатили 
свої вклади, несуть ризик збитків, пов'язаних з 
діяльністю товариства, у межах своїх вкладів.”



Отже сутність товариства з обмеженою відповідальністю 
полягає в тому, що учасники такого товариства відповідають 
за його зобов'язаннями в обмеженому об'ємі. Назва 
товариства з обмеженою відповідальністю не означає 
обмеження відповідальності товариства як суб'єкта 
господарського права якимись певними розмірами майна або 
грошових коштів. Натомість ідеться про обмеження 
відповідальності учасників, які несуть ризик збитків у межах 
їх внесків до статутного капіталу, які вони можуть втратити. 
При цьому додаткові вимоги до учасників не висуваються, 
стягнути з учасників додаткові суми (на відміну 
від повного чи командитного товариства) не можна.



Переваги товариства з обмеженою відповідальністю:

Засновниками та учасниками ТОВ можуть бути як фізичні так 
і юридичні особи, як резиденти, так і нерезиденти.

Розмір статутного капіталу ТОВ не обмежується. Гнучкі умови 
наповнення статутного капіталу.

Не забороняється реєстрація ТОВ з одним учасником.



 Спрощена система управління 
підприємством — повноваження виконавчого органу підприємства, як 
правило, одноосібного, обмежені повноваженнями вищого органу 
управління — зборів засновників (учасників).

Відсутність законодавчо встановлених вимог до складання та подання 
спеціальної звітності, а також її опублікування (як для АТ).
Учасники товариства не відповідають за його зобов'язаннями і несуть ризик 
збитків, пов'язаних з діяльністю товариства, у межах вартості зроблених 
ними внесків.

Відсутня необхідність здійснювати додаткові фінансові витрати на 
організацію обліку і проведення операцій з цінними паперами акціонерів.



Особливостями товариств з обмеженою відповідальністю є:

ТОВ є юридичною особою і підлягає державній реєстрації відповідно до 
закону.
ТОВ є видом господарських товариств.
Мінімальна кількість учасників ТОВ — одна особа.
Максимальна кількість учасників ТОВ може досягати 100 осіб.
Установчим документом ТОВ є статут.
Статутний капітал ТОВ складається із вкладів його учасників. Розмір 
статутного капіталу дорівнює сумі вартості таких вкладів.
Статутний капітал ТОВ підлягає сплаті учасниками товариства до 
закінчення першого року з дня державної реєстрації товариства.



Вищим органом ТОВ є загальні збори його учасників.

У товаристві з обмеженою відповідальністю створюється виконавчий 
орган (колегіальний) або одноособовий), який здійснює поточне 
керівництво його діяльністю і є підзвітним загальним зборам його 
учасників. Виконавчий орган товариства може бути обраний також і не зі 
складу учасників товариства. Наявність бухгалтера у ТОВ не обов'язкова.

Контроль за діяльністю дирекції  товариства з обмеженою 
відповідальністю здійснюється ревізійною комісією.
ТОВ може бути ліквідоване за рішенням загальних зборів його учасників, у 
тому числі у зв'язку зі закінченням строку, на який товариство було 
створене, а також за рішенням суду — у випадках, встановлених законом.
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